
Опис

ОКУТИАРЗ® АЛО+ - це зволожуючий стерильний офтальмологічний розчин,
який не містить консервантів. У склад крапель входить перехресно-зв’язаний
натрію гіалуронат (0,2%) та Алоє Вера (0,1%), дія яких спрямована на усунення
симптомів «сухого ока», дискомфорту очей, а також на захист рогівки.

Стерильний офтальмологічний розчин. Без консервантів

Не є лікарським засобом.

Виріб медичного призначення

Склад

Склад: перехресно-зв’язаний натрію гіалуронат, порошок гелю Алоє Вера,
динатрію тетраборат декагідрат, кислота борна, натрію хлорид, вода для ін’єкцій.

Перехрестно-зв’язанний натрію гіалуронат придає розчину високу
в’язкоеластичність, що забезпечує високий ступінь зволоження поверхні ока, а
також довгострокове полегшення симптомів «сухого ока».

Алоє Вера, завдяки своїм зволожуючим, протизастійним і змащувальним
властивостям, надає розчину високу зволожуючу здатність, покращуючи
комфорт очей та збільшуючи тривалість відчуття свіжості. Також підтверджена
ефективність Алоє Вера при почервонінні або чутливості очей, завдяки його

Рекомендації щодо застосування

Усунення симптомів «сухого ока», подразнення та почервоніння, спричиненого
впливом навколишнього середовища або лікарськими препаратами. Може
застосовуватися також при носінні контактних лінз для зволоження та комфорту
очей. ОКУТИАРЗ® АЛО+ корисний під час та після:

тривалого впливу сонячного світла
впливу кондиціювання повітря
тривалого перегляду цифрового екрану

ОКУТИАРЗ® АЛО+ може також допомогти полегшити дискомфорт після
хірургічної операції на очах

Спосіб застосування



Для закапування в очі. Не ковтати

Рекомендований режим дозування по 1-2 краплі в кожне око або декілька раз в
день у відповідності до рекомендацій Вашого лікаря або фармацевта. Перед
відкриттям флакона вимийте руки та дотримуйтесь правил гігієни під час
застосування. Вникайте контакту кінчика флакона з поверхнею ока.

1. При першому застосуванні флакона потягніть та повністю видаліть
контрольну стрічку першого відкриття.

2. Акуратно стисніть флакон і закапайте 1 краплю в око.
3. Щільно закрийте флакон після застосування.

Протипоказання

Не застосовуйте при виникненні алергічної реакції або при підвищенні
чутливості до будь-якого з компонентів ОКУТИАРЗ®АЛО+. В випадку серйозних
захворювань рогівки перед застосуванням проконсультуйтесь з лікарем або
фармацевтом.

Побічні ефекти

Як і у випадку застосування інших крапель очних, можливо виявлення слабкого
тимчасового дискомфорту, пов’язаного з інстиляцією продукту. В ВИПАДКУ
ВИНИКНЕННЯ БУДЬ-ЯКИХ ПОБІЧНИХ ЕФЕКТІВ, ПОВІДОМТЕ НИХ ЛІКАРЮ
АБО ФАРМАЦЕВТУ.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25°C. Не заморожувати. Захищати від впливу
тепла, прямих сонячних променів та вологи. Не застосовувати, якщо упаковка
пошкоджена. Зберігати у недоступному для дітей місці.

Умови зберігання

36 місяців. Використати протягом 90 днів після відкриття флакону. Не
використовувати після закінчення терміну придатності, вказаного на упаковці.

Форма випуску

1 флакон об’ємом 10 мл з інструкцією із застосування в картонній коробці.

Виробник
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